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€l1b OKada:

. IOBTOPUTH, 0000IIIUTH U
CHUCTEMaTU3uPOBaATH
3HAHUA 10 TEME
«KBagpaTrHbIe ypaBHECHUA»



KAPTA PE3YNIbTATUBHOCTU

Buabl paboThbl Konnyectso 6annos
MaKC. KOn-Bo | HAOp. Kon-Bo

LdomaliHaa paborta 4

Buabl KBagpartH. ypaBHEHUA 10

3afaHue Ha COOTBETCTBUE 7

PaboTa B napax 4

CamocTogrenbHasa paboTta 7(5 + 2)

NToro




[TpoBepKka AomallF

x> —3x—10=0 (-2;5)
x> —7x+10=0 (2;5)
x> —6x+8=0 (2;4)
X2 —3x—-4=0 (-1;4)
x~—1=0 (-1;1)
x> —3x+2=0 (2;1)
¥ +5%y+6=0 (-2;-3)
¥ +4y+4=0 (-2;-2)
X +x—2=0 (1;-2)
. 49> -4y =0 (1;0)
—2y° 4y =0 (=2;0)



Haiaure nmnM

29 +4y-7=0
07" 67 +9=0
S5y* =2y =0

Ty>+10y —9=0




Hawpure nmmM

3y —6xy =0
— % +9=0

2> +5x =0
y>—6y—-7=0




HaKpue numM

¥’ =3y +4=0

—S5y°—x+1=0
x +6x+7=0
¥>+5y+12=0




Hawpure nmmM

x> +5x—-7=0
297 =6y +1=0
2% —x+9=0
27  +4x+5=0




YpaBHeHus MOJIHOE HEIMOJIHOe | IPUBEAEHHOE | HeNPUBEAEHHOE
X2+ 8x+3=0
L 2
6x +9=0
2
X —-3x=0
2
X +2x+4=0
3x+6x2+7=10
YpaBHeHus MOJIHOE HeIOJIHOe | MPUBEA¢HHOE | HeNMPUBEAEHHOE
x% + 8x =0
6x2+9x-7=0
2
X -3x+15=0
2
X -3x+14=0

3x2-6x =0
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YpaBHeHus MOJIHOE HEIMOJIHOe | IPUBEAEHHOE | HeNPUBEAEHHOE

X2+ 8x+3=0 ¢ ¢

6x” +9=0 ¥ ¥

¥ —3x=0 ¢ ¢

X +2x+4=0 g Y

3x +6x2+7=0 Y ¥

YpaBHeHus MOJIHOE HeIOJIHOe | MPUBEA¢HHOE | HeNMPUBEAEHHOE

x% + 8x =0 ¢ ¥
6x2+9x-7=0 ¥ ¥
x13x+15=0| & ¥
X -3x+14=0| X ¥
3x%-6x=0 X ¥




|
CocTtaBbTe yp_

3agaHHbIMU

l.l‘{‘t_r)[ a b C YpaBHeHHE Kopun
1. 1 8 15
2. -3 -7 -2
3. 2 6 0
4. -3 0 27




|
CocTtaBbTe yp_

3agaHHbIMU

No a b C YpaBHeHHE Kopuu
m\I1
1. 1 S 15 X2+8X+15=0
2l a3 | 4| 4| Bx-Tx-2=0
2
3. 0 6 0 2x +6x =0
4. 3 0 27 3x +27=0




|
CocTtaBbTe yp_

3agaHHbIMU

No a b C YpaBHeHHE Kopuu
m\I1
1. 1 S 15 X ? +8x +15=0 _5; 3
2
2. _3 _7 _2 '3X - 7X - 2 — 0 _2; _1/3
2
3. p) 6 0 2x +6x =0 0; 3
.1 3 | o | 27 -3x +27=0 3;-3
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N3 nc

202 roa - JleoHapa Gma-q'he;M 8W| Kwﬁ KBagpaTHoro

paBHeHUA

17 BeK — hopMyIibl KOPHEN KBaApPaTHOIo ypaBHEHUSA NPUHANMK

COBpPEeMeHHbIV BUA

INleoHapp
PnboHaum

Ucaak

HbroTOH




3agaun Ha KBagpaTHble YpaBHEHUS BCTPeYatoTCA B Tpyaax
NHOWIACKNX MaTeEMaTUKOB Ye C V Beka H.3. Bot ogHa u3 3agad
NHOMnckoro matematumka Xl B. Bxackapbl

O6e3bsIHOK pe38bix cmasi,
Bcrnacmb noeesuwu, pa3esieKkanach. |
Yacmb eocbMmasi ux 8 kKeadpame
Ha nonsiHe 3abaesisinace.

A dseHaduyamb o siuaHam...
Cmanu npblizamb, nosucasi...
CKOJIbKO X 661710 06€e3bSIHOK,
BbI ckaxxume, 8 amou cmae?
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